



**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ**

вул. Котляревського, 20/8, м. Полтава, 36000, тел. (0532) 56-51-07

E-mail: obluo@adm-pl.gov.ua, Web: <http://www.poltav-oblosvita.gov.ua>, Код ЄДРПОУ 02145412

06.03.2024 № 9/1/8

На № _____ від _____

Валерій Олександров
foi+request-123526-
0a994575@dostup.org.ua

Про розгляд запиту щодо
надання публічної інформації

Департамент освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації на Ваш запит щодо надання публічної інформації в межах компетенції повідомляє наступне.

III (обласний) етап учнівських олімпіад проводиться відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за № 1318/20056 (далі – Положення).

(<https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1318-11?find=1&text=%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%87%D0%B0%D1%81%D0%BD%D0%BE#Text>).

Щодо надання копій протоколів апеляційних комісій обласних учнівських олімпіад у 2023 році, інформуємо, що відповідно до пункту 6.6.2. Положення документація і роботи учасників I етапу олімпіад зберігаються у закладах загальної середньої освіти, II етапу - в органах управління у сфері освіти, що організують змагання у відповідних районах, районах у містах Києві та Севастополі, територіальних громадах, III етапу - в інститутах післядипломної педагогічної освіти, IV етапу - в Інституті упродовж строку зберігання документів, визначеного Переліком типових документів, що створюються під час діяльності державних органів та органів місцевого самоврядування, інших установ, підприємств та організацій, із зазначенням строків зберігання документів, затвердженим наказом Міністерства юстиції України від 12 квітня 2012 року № 578/5, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 квітня 2012 року за № 571/20884.

Листом № 9/з від 13.02.2024 Вам було повідомлено про необхідність продовження розгляду запиту, в зв'язку із пошуком інформації серед значної кількості даних.

Полтавською академією неперервної освіти ім. М.В. Остроградського було проведено перевірку архівних документів, з метою виявлення Протоколів засідання апеляційних комісій за 2023 рік. Під критерії Вашого запиту підпадає Протокол засідання апеляційної комісії III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики від 15 лютого 2023 року (копія додається).

Додаток на 2-х арк.

Директор



Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ

Ірина Вовк (0532) 52 29 48
Наталія Гарічева 0.0507357666

Додаток
до листа Департаменту
освіти і науки
від 06.03.24 № 9/1/2

Протокол
засідання апеляційної комісії
III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики
від 15 лютого 2023 року

Присутні: 4 особи

1. Марченко Валентин Олександрович – голова журі, кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри загальної фізики і математики Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка;
2. Матяш Людмила Олександрівна – член журі, кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри загальної фізики і математики Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка;
3. Лозинська Ольга Михайлівна – член оргкомітету, методист відділу розвитку природничих та математичних дисциплін Полтавської академії неперервної освіти ім. М. В. Остроградського;
4. Барболіна Тетяна Миколаївна – експерт-консультант, доктор фізико-математичних наук, доцент, декан факультету комп'ютерних наук, математики, фізики та економіки Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка.

Голова: Марченко Валентин Олександрович
Секретар: Лозинська Ольга Михайлівна

Порядок денний:

Розгляд апеляційної заяви [REDACTED], учня 11 класу Наукового ліцею «Політ» при Обласному коледжі «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренка» Полтавської обласної ради, щодо рішення журі II туру III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2022/2023 н. р.

Слухали: Лозинську Ольгу Михайлівну, яка ознайомила присутніх із апеляційною заявою [REDACTED], учня 11 класу Наукового ліцею «Політ» при Обласному коледжі «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренка» Полтавської обласної ради із проханням переглянути оцінювання його олімпіадної роботи, а саме: Завдання № 4 (оцінено в 2 бали) другого туру.

Виступили:

1. Марченко Валентин Олександрович, який зачитав критерії оцінювання задач III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики у 2022/2023 н. р., проаналізував розв'язання задачі [REDACTED], учня 11 класу Наукового ліцею «Політ» при Обласному коледжі «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренка» Полтавської обласної ради (завдання № 4 другого туру) і прокоментував оцінювання завдання членами журі.

2. Матяш Людмила Олександрівна запропонувала [REDACTED] в задачі №4 другого туру кількість балів збільшити з 2 до 4.

Ухвалили:

[REDACTED] учню 11 класу Наукового ліцею «Політ» при Обласному коледжі «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренка» Полтавської обласної ради у задачі №4 другого туру кількість балів збільшити з 2 до 4.

У протоколі по підведенню підсумків Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики [REDACTED] учню 11 класу Наукового ліцею «Політ» при Обласному коледжі «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренка» Полтавської обласної ради суму балів за другий тур збільшити з 9 до 11 балів, а загальну кількість балів збільшити з 19 до 21 балу та змінити призове місце учасника з II на I.

Голова журі

Валентин МАРЧЕНКО

Секретар

Ольга ЛОЗИНСЬКА

Директор Полтавської академії

неперервної освіти ім. М.В. Остроградського



Віталій ЗЕЛЮК